

让梦想遇见天使 全球CEO梦创盛典闪耀申城

# 打造共生共赢创业生态圈

日前，“创见·未来”全球CEO梦创盛典暨IPEC国际股权投资人俱乐部和长三角CEO创客联盟双年会在上海浦东喜玛拉雅中心盛大举行，200多家知名投资机构、300多位创始人CEO温情齐聚，跨年狂欢，共同参与见证了这场中西合璧的年度创业盛典。

活动吸引了100多家创投类媒体竞相报道，《中国CEO说》国内首档CEO直播分享栏目全程直播，当日在线观看人数高达2000+万，火爆程度可见一斑。

青年报见习记者 赵颖欣



活动现场，人头攒动气氛热烈。

青年报记者 常鑫 摄

## 思想盛宴 以趋势之洞见谱创业之未来

“大众创业，万众创新”，这是时代赋予创业者的机会，本次盛典以“创见·未来”为主题，打造2016年度最后一场创投思想盛宴。上海国际股权基金协会理事长施德容在现场致辞中，本次主题中的“梦想”和“天使”就是实业和资本相结合，“不久前的中央经济工作会议开展后，对于现在和明年的形势都进行了分析，而其中，双创是非常重要的环节，企业的活力依靠实业和资本相结合。所以梦想遇见天使，在新的形势下，这一平台将会发挥更大的作用。”

同时，前国际投行摩根士丹利、高盛集团两位投资人分别进行了主题演讲，对国际股权投资

机会以及天使投资方向发表了真知灼见。“以趋势之洞见、谱创业之未来”，两位分享嘉宾指出，成功没有模式，更没有套路可寻，投资人要经常反思自己，要学会逆向思维和顺势而为。

另外，大数据、人工智能、AR/VR、生物医疗等几大创新领域的新锐CEO深度解析行业未来风向及发展瓶颈，进行了一次智慧与思维的强烈碰撞。

其中，达观数据的陈运文在盛典现场剖析了大数据的未来发展趋势。他认为，从大数据发展趋势而言，数据资源现在已经被越来越多的行业认为是一个宝贵的资产，“以前我们都觉得数据可能就存放、散落在数据库

里，excel里，以及日志文库里面。我们发现所有的零零总总的数据集集中到一起，谁就得到数据谁得天下。”但是光有数据还不行，下一步是把数据和行业结合起来。“很多人往往认为，数据运用得比较好的是金融行业。但是实际上，制造行业、新媒体行业、零售行业都有很多的数据在不断地积累，而当这些数据被挖掘出来，将会产生非常大的价值。”在陈运文看来，接下去的重点将开发用以挖掘数据的新技术，而这些新的技术将引领行业的发展，“我们很多行业的客户需要用到这些新技术，并在现代的人工智能、大数据领域拔得头筹。”

【链接】

## 持续推动创新创业生态圈建设

IPEC国际股权投资人俱乐部和长三角CEO创客联盟共同发起的创业生态圈投票评选结果也在本次盛典重磅揭晓，近100位知名投资机构负责人、未来独角兽CEO、孵化器社群负责人悉数登场领奖，并将持续推动创新创业生态圈建设，助力更多创业企业成长共赢。

### 【最受青睐创投机构】

软银中国、赛富基金、红杉资本、达晨创投、君联资本、纪源资本、复星集团、东方汇富、真格基金、创新工场等Top30投资机构；

### 【最具潜力未来独角兽】

钛灵盾无人机、小派机器人、达观数据、Ruff、小船互动、尚妆、铂略、蜜瓜科技、加平米信息、点米科技等Top30长三角独角兽企业；

### 【全球孵化器领袖社群】

IPEC国际股权投资人俱乐部、中国投资人中心、上海天使会、长三角CEO创客联盟、AceBridge一度天使、张江孵化器、浦东软件园、启迪之星、复旦软件园、太库、火橙加速器、英特尔众创空间、Founders Space、China Accelerator、TAKUMI INNOVATOIS等Top30领袖社群。

## 创投之夜 当50亿融资需求遇上200+投资人

会上，来自中国、美国、以色列、印度、意大利、法国、新加坡、澳大利亚、新西兰、日本、俄罗斯等十多个国家的投资人、CEO创客、孵化器负责人亮相红毯，成为盛典上的一道华丽风景。

行走在创业圈，大大小小的创投晚宴或许已让人司空见惯，觉得不过是一个形式而已。然而本次全球CEO梦创盛典打破常规，迎来了人工智能、大数据、

无人机、机器人、智能硬件等五大国内外优质创业项目CEO亲自上阵直播路演，比如来自印度、意大利、法国的团队所带来的Magic Stick，一个只有U盘大小但功能齐全的Windows10迷你PC电脑，即插即用，各项专利技术给予用户颠覆式体验；再比如由一支中西合璧的团队带来的Ruff，取代JavaScript智能硬件平台开发，致力

于降低硬件开发门槛，迎接物联网大时代的到来……据了解，当晚直播间同时在线的人数为101.1万人，对于这些项目团队而言，能获得在此路演的机会，可谓超值。

此外还特设六大主题晚宴，包括人工智能、生物医疗、企业服务、文创消费、高端制造、移动互联网，提供最真实的创业融资需求对接的平台。

## 互通友谊 让资本遇见靠谱的优质项目

事实上，在盛典晚会启动之前的等待时光中，青年报记者就到场外观察发现，众多投资人、创客们正抓紧时间在场外互通友谊、链接资源，三三两两地聚在一起，聊得不亦乐乎。对于运力网的创始人付伟忠而言，当晚的平台已不再是寻求资本的场了，“我们的项目和传统行业不一样，并不是很缺资金，所以来到这里的目的倒不是找投资，而是想多交一些朋友。”他在接受记者采访的同时，也正同与会的其他几位创业者和投资人畅谈甚欢，据了解，他

们几乎都是刚刚认识的新朋友，热腾腾的创业友谊正新鲜出炉，那是属于创业者们的激情。

另一边，来自瑞树投资管理咨询(上海)有限公司的投资经理武虹希认为，身为投资人，在这一盛会上能够一次性地见到许多创业者，与他们面对面地交流，是一个非常好的机会。此外，值此跨年之际也为与会人员创造了一个热闹而欢愉的节日气氛。她说，“刚刚聊了两个项目后我发现，一度天使邀请来的项目方都是经过严格筛选后很靠谱的优质项目。比

如‘大开沙界’已经拿到过两轮融资，我们作为外币基金投资方，通常投资的轮次比较偏后，所以在中国要找到符合要求的项目其实很不容易，而像这样已经有过融资经历项目方，让我在这里遇见了。”

据悉，本次创投之夜有100多个有融资需求的创业CEO直接与投资人零距离交流，主办方还开设VIP预约室，让创业CEO与投资人一对一深度对接。据主办方介绍，这些创业项目还将会被推荐参加中国CEO创业营，提升投融资对接的成功率。

## 整合资源四位一体助力创新创业

### 【中国CEO说】

中国首档CEO直播栏目，与国内主流直播平台一直播进行战略合作，一直播华东区负责人上台领奖并发言。中国CEO说对一直播在创业方面内容是一个很大的提升，同时也为创业CEO们提供了为自己代言、为梦想发声的机会。开播三个月以来，中国CEO说已推出100余期，每月平均在线人数超过3000万，单次人数最高达2100万，累计在线流量超过1.2亿。中国CEO说将同步开设上海陆家嘴、北京中关村线下直播Studio，线上线下结合，千万流量曝光引爆创业项目，强势助力推广宣传。

### 【未来独角兽俱乐部】

长三角CEO创客联盟联合IPEC国际股权投资人俱乐部、AceBridge一度天使共同发起，主要针对估值超过1亿的初创企业，与中国CEO梦创基金、中国CEO创业营、PWC深度合作，助力更多未来独角兽成长。PWC首席业务发展官雷熙文现场表示：未来独角兽要符合趋

势，多与长三角创业CEO互动，抱团成长，共同推动未来独角兽俱乐部建设。

### 【中国CEO梦创基金】

长三角CEO创客联盟联合IPEC国际股权投资人俱乐部、AceBridge一度天使共同发起的合投基金，与知名创投机构长期战略合作，依托长三角CEO创客联盟、上海市青年创业协会等丰富项目源，发现打造更多未来独角兽项目。梦创基金对接项目将一站直达各大知名投资机构，还有机会加入中国CEO创业营，进行孵化培训，梳理商业模式，并确保拿到下一轮融资。

### 【全球CEO社群联盟】

长三角CEO创客联盟、IPEC国际股权投资人俱乐部、中国投资人中心、AceBridge一度天使、联合100+全球领袖社群共同发起，主要由投资人社群、CEO社群、孵化器社群组成，秉承“资源共享、合作共赢”的精神，打造全球百万CEO创客社群，构建共生共赢的创投生态圈。